

创富见面会 10岁女孩带来“不散页作业本”

昨天,在南京洪武北路55号置地广场8楼会议室举行的第28期创富见面会再次爆满。

来自盐城的路强牌彩色防盗井盖项目的负责人潘先生介绍,他的项目前期投资需要5万元,其中加盟费1万元,购买设备和模具大约3万元,再加上一些其他成本。“除了教会你生产井盖,我们还要教你跑市场、拉业务。”

本次见面会还迎来了创富工

作室史上最年轻的“发明家”。10岁小女孩发明的专利产品——不散页作业本和不卷角垫纸板,由她的父亲盛先生带到现场进行展示。

“我女儿三年级就获得了三项专利,都是平时做作业时发现了问题,自己动脑筋想出来的。”盛先生一直以公益形式对女儿的发明进行推广。

我希望通过我能网创富工作室,筹集50万元左右的资金用于组建团队运作这个项目”盛先生说,小学生的作业本市场前景是

非常广阔的,而且他们的产品可以在几乎不增加成本的情况下,实现不散页的功能。

下期创富见面会将于明年元月9日举行

原定于2011年1月2日举行的第29期创富见面会,因与元旦假期冲突,将延期至1月9日(周日)下午1:30举行,在此期间创富工作室依然接受广大投资者和项目方的报名,我们将筛选优质项目

与广大创富者见面。

如果你想了解更多优质项目,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)创富工作室专题查询。除了项目信息之外,我们还将奉上全面的创富资讯、实用的创业指南。

报名方式:1、网络报名:登录我能网(www.wonengw.com)点击创富工作室报名;2、咨询电话:96060、(025)84783472

本版文字均由我能网提供
撰文 袁卓华 廖一宁 王超然 邹笑

圣诞节丢东西的 快来我能网找找

临近年关,很多人在外出购物时钱包手机等物件遗失现象大增。不少网友登录我能网发布遗失信息寻求帮助。据小编统计,仅圣诞节两天,就收到10多条寻找丢失的钱包、手机、MP4等失物信息,其他如身份证、银行卡等卡证类也有不少。具体信息可登录我能网(www.wonengw.com)点击首页上的谁能,再点击分类标签“失物招领”查看。

昨日,一位网友发布了谁能悬赏:“请帮忙找到钱包的主人任小姐”。他在帖中描述,12月23日,一位女保洁员在南京万寿村附近拾到一个钱包,内有银行卡身份证等物件。“我和保洁员阿姨相识,所以她委托我发布失物招领信息,希望大家帮忙,一起找到钱包的主人任小姐。”我能网小编得知情况后,立即联系了这位网友。他表示,自己以前也有过钱包丢失的经历。因为临近年关,用到卡证的频率比较高。如果这时候丢失了身份证、银行卡什么的非常麻烦。所以希望可以找到钱包的主人,让她领回自己的失物。希望认识任小姐的市民看到这则信息后,也和我能网一起热心接力,让她去万寿村的保洁所领回失物。

除了任小姐的钱包以外,网友mtfhero2008,12月18日晚在南京新街口附近丢失一个棕色稻草人钱包,内有身份证、数张银行卡等物件;还有网友12月21日在汉中门附近丢失黑色钱包一个;另一网友12月初钱包在秦淮区被盗,钱包内有银行卡、医保卡、身份证,希望捡到身份证的朋友能与他联系。我能网编辑会将网友们发布的失物信息登记下来,联合警方共同为网友寻回失物。同时也希望市民和网友们可以和我能网的“能警便民”栏目一起,进行一场热心接力,帮助别人寻回丢失物品。

创富工作室专题页面改版升级

创富工作室自今年5月成立以来,给资金方和项目方打造高效全面的对接平台,截止到目前,已成功举办了二十八期创富见面会,800多个项目方报名,近3000位投资者参与。伴随着新年的来临,为了给项目方和投资方提供更加丰富的创业咨询、更为打造高效的创业平台,创富工作室对线上的专题页面进行了全新改版升级。

亮点一: 项目分类展示

据统计,创富工作室的项目库里已经积累了将近700个项目,其中近300个项目参加了创富会并在网上进行展示。由于旧版没有将这些项目按类别归类,经常有网友打电话来咨询某个项目的详细情况或联系方式。

在全新的创富工作室专题页面中,我们将所有的项目按照招商加盟、科技创新和商铺招商3大类别进行分类展示,您可以在相应的区域中找到自己看中的项目。

项目分类展示对于项目方来说,也是一个利好消息。项目方可进入创富工作室圈子,自由发布项目的简介、加盟政策等与项目有关介绍,创富工作室的编辑

将会从中筛选出具有投资价值和市场前景的项目在加盟连锁、科技创新、商铺招商三个栏目中,以图片和文字的形式进行展示。

同时,创富工作室推出的项目探店和项目追踪服务依然不变,欢迎项目方踊跃报名预约小编实地探店,给网友和投资方呈现第一手新鲜真实的项目信息。

亮点二: 信息分类一网打尽

在新版的创富工作室专题页面中,我们将为广大的网友和投资者提供海量的创富信息和行业资讯。

在改版后的专题页面中,我们将创富信息分为行业资讯、创富故事、创业技巧3个小栏目。在行业资讯中,我们将搜集各个行业最为新鲜商业动态和行业政策解读,为网友和投资者提供实时的行业资讯。在创富故事中,我们将为大家献上创业者和投资者成功的创业经历和创业故事,让正行走在创业路上的你少走弯路。在创业技巧中,我们就为网友和投资者提供了各种创业技巧,教你如何小本创业、如何挖掘商机等。

了解第一手行业资讯,第一时间为你解读行业相关政策,改版后的创富工作室专题页面将为

你提供庞大的创富信息量,让你在这里学有所用,帮你在创富路上补充能量。

亮点三: 大学生、海归创业及时播报

近年来,大学生创业问题受到社会各方面的广泛关注。为了大学生和海归人员在创业路上了解相关政策、解答法律疑惑、降低创业风险、少走弯路甚至不走弯路,全新的创富工作室专题页面特别增加了大学生创业以及海归创业板块。

两大板块将对成功的创业实例进行剖析,提供最具时效性的政策信息,增强大学生及海归的创业知识储备。同时,还将选取一些适合大学生创业的行业动态、资讯等。

亮点四: 专家能人入驻打造一流团队

为了给投资方和创业者提供全方位的服务,引导他们在创业和投资的过程中规避风险,创富工作室特邀请了一批专家长期入驻,为大家提供在线咨询和创业指导。大家在创业致富的过程

中遇到任何法律或投资理财方面的问题,都可以在线与他们进行交流。

这批专家包括江苏圣典律师事务所的吴曼、龙芳两位律师,湘财证券投资顾问李剑民先生,江苏创业服务集团连董事长,南京市青年人才创业服务中心庄主任等,强大的专家团队将为大家提供真实可靠的创业咨询和指导。

无论您是创业者还是投资者,如果在投资项目时遇到任何疑惑,在创业过程中遇到法律方面的问题,都可以找我们的专家进行咨询和求助。同时,每一位专家均已注册成为我能网的创富能人,大家可以进入专家的能人坐席,与他们进行在线交流和咨询,他们将以专业的角度和知识,为大家提供相关的指导和解答。

除了以上四大亮点之外,改版升级后的专题页面也融入了更多创富新元素,增加了创富工作室官方微博,大家可以进入微博浏览更多即时的创富信息;同时,在专题页面上设置了项目发布和资金发布快速通道,方便项目方和投资者在网上报名。创富工作室全新改版推出的专题页面,将为广大的网友和投资者提供更周到的服务,提供更广阔更有收效的项目与资金对接平台!




天翼优惠最给力!

购1000元手机 送3000元话费!




自2010年12月23日至2011年2月20日,在各指定手机卖场和营业厅购买天翼3G智能手机,加入乐享3G套餐,即可获赠最高6000元话费,打得越多,送的越多!

客户服务热线 10000
自助服务热线 10001

58810000

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信南京分公司

网上营业厅 js.ct10000.com